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Η Ιερά Μητρόπολη Κορίνθου για την εκλογή του 
νέου Ποιμενάρχη της, Μητροπολίτη Παύλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Η Ιερά Μητρόπολη Κορίνθου εισέρχεται σε μια νέα εποχή, 
καθώς, όπως αναφέρει σε επίσημο ανακοινωθέν της, 
«αγάλλεται για την πλήρωση της κενής και “εν χηρεία”, μετά 
τον αδόκητο χαμό του μακαριστού Ποιμενάρχου μας κυρού 
Διονυσίου του Δ΄, θέσεως του Μητροπολίτου της, από τον 
πρώην Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Θεσπιών και νυν εψηφισμένο 
Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Παύλο».

Σύμφωνα με το ανακοινωθέν, η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της 
Ελλάδος «προέβη χθες, Πέμπτη 9 Οκτωβρίου 2025, πανηγυρικά, όπως αρμόζει 
στην περίσταση, στην πλήρωση της κενής Ιεράς Μητροπόλεως» με την εκλογή του 
κ. Παύλου, ο οποίος συγκέντρωσε 59 ψήφους έναντι 18 του Επισκόπου Κεγχρεών κ. 
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Αγαπίου.

Ο νέος Ποιμενάρχης, κατά κόσμον Γεώργιος Κίτσος, όπως υπενθυμίζει το 
ανακοινωθέν, «γεννήθηκε το 1967 στη Χρυσούπολη Καβάλας» και υπηρέτησε με 
αφοσίωση σε ποικίλες εκκλησιαστικές θέσεις, «ως Ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως 
Φιλίππων και ως Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αποστόλου Σίλα Καβάλας».

Χθες, 9 Οκτωβρίου, η εκλογή του ως νέου Μητροπολίτη Κορίνθου σφράγισε, όπως 
σημειώνεται, «την πανηγυρική πλήρωση της Ιεράς Μητροπόλεως με 59 ψήφους επί 
77 ψηφισάντων». Σήμερα, ενώπιον του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών κ.κ. 
Ιερωνύμου του Β΄, ο νέος Μητροπολίτης «έδωσε το Μέγα Μήνυμα» στην Ιερά Μονή 
Ασωμάτων Πετράκη, παρουσία κλήρου και πιστών που «ανυπομονούν να 
υποδεχθούν, όπως του αρμόζει, τον νέο Ποιμενάρχη».

Όπως καταλήγει το ανακοινωθέν, σύντομα θα γνωστοποιηθούν «οι ημέρες και οι 
ώρες της λαμπρής Ενθρονίσεώς του εις την Ιερά Μητρόπολη», ενώ η Μητρόπολη 
απευθύνει εγκάρδιες ευχές: «Σεβασμιώτατε Μητροπολίτα Κορίνθου, Σικυώνος, 
Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους κ. Παύλε, πολλά, ευφρόσυνα και αγλαόκαρπα τα 
έτη της Ποιμαντορίας Σας».

Αναλυτικά το ανακοινωθέν της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου:

Η Αποστολική Ιερά Μητρόπολις της Κορίνθου αγάλλεται για την πλήρωση της 
κενής και «εν χηρεία», μετά τον αδόκητο χαμό του μακαριστού Ποιμενάρχου μας 
κυρού Διονυσίου του Δ’, θέσεως του Μητροπολίτου της, από τον πρώην 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Θεσπιών και νυν εψηφισμένο Μητροπολίτη Κορίνθου 
κ. Παύλο!

Η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος προέβει χθες Πέμπτη, 9 
Οκτωβρίου 2025, πανηγυρικά, όπως αρμόζει στην περίσταση, στην πλήρωση της 
κενής Ιεράς Μητροπόλεως μας με την εκλογή του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Θεσπιών κ. Παύλου, με 59 ψήφους έναντι του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Κεγχρεών και Πρωτοσυγκέλλου της Ι. Μητροπόλεως μας κ. Αγαπίου, ο οποίος 
έλαβε 18 ψήφους.

Ο νέος Ποιμενάρχης μας κ. Παύλος, κατά κόσμον Γεώργιος Κίτσος
, γεννήθηκε το 1967 στη Χρυσούπολη Καβάλας. Σπούδασε στην Θεολογική Σχολή 
Θεσσαλονίκης, όπου πραγματοποίησε και τις μεταπτυχιακές του σπουδές. Στις 4 
Αυγούστου 1995 εκάρη μοναχός στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μαριών 
Θάσου. Διάκονος χειροτονήθηκε στις 5 Αυγούστου 1995 από τον Μητροπολίτη 
Φιλίππων κυρό Προκόπιο και Πρεσβύτερος στις 26 Δεκεμβρίου 1996 από τον 
ίδιο. Υπηρέτησε ως Ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως Φιλίππων και ως Ηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Αποστόλου Σίλα Καβάλας. Στις 9 Οκτωβρίου 2023 εξελέγη 



τιτουλάριος Επίσκοπος Θεσπιών, Βοηθός Επίσκοπος της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
έχοντας συνυποψηφίους τους Αρχιμανδρίτες π. Στέφανο Σταυρακάκη και π.
Θεοδόσιο Οικονομίδη. Στις 9 Νοεμβρίου 2023 χειροτονήθηκε στον 
Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αθηνών Επίσκοπος Θεσπιών. Τη 
χειροτονία τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών κ. Ιερώνυμος ο Β΄, 
συλλειτουργούντων των Μητροπολιτών Μιλήτου κ. Αποστόλου (Οικουμενικό 
Πατριαρχείο), Ξάνθης κ. Παντελεήμονος, Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου, Θηβών 
κ. Γεωργίου, Ιλίου κ. Αθηναγόρου, Καρπενησίου κ. Γεωργίου, Φιλίππων 
κ. Στεφάνου και Φθιώτιδος κ. Συμεών. 

Εχθές, 9 Οκτωβρίου 2025, εξελέγη πανηγυρικά Μητροπολίτης Κορίνθου με 59 
ψήφους (επί 77 ψηφισάντων), έχοντας συνυποψηφίους τον Επίσκοπο Κεγχρεών κ.
Αγάπιο (18 ψήφοι) και τον Αρχιμανδρίτη Αρτέμιο Αργυρόπουλο.

Σήμερα, 10 Οκτωβρίου 2025, ενώπιον του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών κ.
Ιερωνύμου του Β΄ και των σεπτών μελών της Ιεραρχίας της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος έδωσε το Μέγα Μήνυμα στην Ιερά Μονή Ασωμάτων 
Πετράκη με την παρουσία Ιερέων, Μοναζουσών και Πιστών της Ι. Μητροπόλεως 
μας, που ανυπομονούν να υποδεχθούν, όπως του αρμόζει, τον νέο Ποιμενάρχη μας.

Σύντομα θα ανακοινωθούν οι ημέρες και οι ώρες μετά την υπογραφή του 
Προεδρικού Διατάγματος για τα διαπιστευτήρια ενώπιων του Προέδρου της 
Δημοκρατίας στο Προεδρικό Μέγαρο και της ως πρέπει λαμπρής Ενθρονίσεώς του 
εις την Ιερά Μητρόπολη μας.

Σεβασμιώτατε Μητροπολίτα Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και 
Πολυφέγγους κ. Παύλε πολλά, ευφρόσυνα και αγλαόκαρπα τα έτη της 
Ποιμαντορίας Σας προς δόξαν Θεού και του Αποστόλου, Προστάτου, Εφόρου και 
πολιούχου μας Παύλου, του Οποίου το όνομα τιμίως φέρετε!

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ο νέος Μητροπολίτης Κορίνθου Παύλος στην Pemptousia TV για την 
εκλογή του (ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Επίσκοπος Θεσπιών Παύλος νέος Μητροπολίτης Κορίνθου

Τα Μεγάλα Μηνύματα των νέων Μητροπολιτών Κονίτσης και Κορίνθου 
(ΒΙΝΤΕΟ)

(Φωτογραφία: Xρήστος Μπόνης)
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